

Zápis ze schůze OV Hostím 23.4.2024

Za OV přítomni:

Adéla Schmiedová

Barbora Skálová

Alice Zelinková

Václav Zykán

Hosté: Dušan Tomčo – místostarosta;

Městský úřad Beroun		Číslo:
Došlo: 30-05-2024	Zpracováno:	
Č. j.:	Ukl. znak:	
Počet listů:..... Přílohy:.....		
Hana Stupková		

INFORMACE OD D. TOMČA

MS Tomčo vysvětluje obyvatelům Hostíma důvod své návštěvy a na dotaz členů OV informuje o aktualitách týkajících se Hostíma:

- **Radary:** bylo dokončeno VŘ na dodávku radarů, instalace do Hostíma by měla proběhnout v první fázi, termín MS Tomčo neví
- **Vodovod:** MS opakuje již známé informace (podpis memoranda mezi Sv. Jánem a Berounem), město Beroun čeká na Sv. Jan, který žádá o dotaci na vodovod. Vypracování PD k vodovodu v Hostímě však není závislé na podání/schválení žádosti o dotaci ze strany Sv. Jána, vypracování PD stále není zadáno, protože OMI čeká na schválení územního plánu, kde bude přivaděč ze Sv. Jána zakreslen. MS informuje, že ÚP bude schvalován nejdříve v září 2024.

DAŇ Z NEMOVITOSTI

Předsedkyně OV přečetla vyjádření paní starostky k žádosti o snížení koeficientu daně z nemovitosti: „Pokud jde o možnost snížení koeficientu daně z nemovitosti pro kteroukoli část města Beroun, platí i nadále původní názor vedení města toto rozhodnutí nepřijímat“. Starostka to vysvětluje plánovanými vysokými investicemi do dobudování vodovodní a kanalizační infrastruktury a prakticky nedotčeným životním prostředím oproti berounské kotlině.

Z důvodu oddalování prací na budování infrastruktury (o vybudování vodovodu se hovoří od roku 2016, návrh na změnu ÚP musela podat paní Skálová jako fyzická osoba, město odmítlo tuto změnu navrhnout) opětovně žádáme o zařazení tohoto bodu na jednání rady a zastupitelstva.

NEMOVITOST Č.P. 7

Předsedkyně OV obdržela dva svazky klíčů od dveří č.p. 7. Jeden svazek bude u paní Kamily Ouředníkové (předsedkyně volební komise), jeden svazek bude mít předsedkyně OV. Stále platí nabídka na využití levé místnosti, která je však limitována nemožností vytápění. Paní Savčinová s paní Bucharovou navrhuje, aby se tam pořádaly akce pro děti – tvořivé dílny apod.

NÁVES

Barbora Skálová informuje o možnosti využít grant nadace VIA „Místo, kde žijeme“ na malé projekty do 100 tis. korun. Jedná se o komunitní projekt, na který mohou žádat i fyzické osoby; obyvatelé navrhuje možnosti:

- vyvýšené záhony
- interaktivní tabule pro děti (ovocné stromy, čuchací lahvičky) + informační tabule o historii statku a Hostíma
- váha jako “technická památka” - opravit vs. zbořit (to odmítá majitel pozemku)

- sedící zázemí pro 6-8 lidí
- pan Mejdrický nabízí rozpočet na náves + krajináře (zdarma)

MS Tomčo informuje o dotaci z rozpočtu města Beroun na veřejnou zeleň ve výši 50 tis Kč.

Město nechalo v roce 2021 zpracovat studii ŘEŠENÍ KŘIŽOVATKY BEROUNSKÁ, KARLŠTEJNSKÁ II/116 x KE SVATÉMU JÁNU III/1169. Cílem předkládané studie je optimalizace celé řešené křižovatky, parkování a prostoru náměstí pro chodce. Hlavním důvodem je zvýšení bezpečnosti řešené křižovatky a především její dopravní plochy. Součástí studie je také revize propojení pěších vazeb – návrh chodníku a úprava míst pobytového prostoru pro chodce. Řešená křižovatka se nachází na pozemcích Středočeského kraje, malá část na pozemku města Beroun. Je tedy možné, aby navržené úpravy křižovatky byly provedeny, na soukromém pozemku pana Zykána se nachází pouze plochy pobytového prostoru a parkoviště. Město Beroun investovalo prostředky do zpracování studie a majetkoprávní vztahy umožňují provést navrhované úpravy křižovatky. Navrhujeme proto, aby město vstoupilo do jednání se Středočeským krajem s požadavkem na realizaci navrhovaných úprav.

ZASTÁVKA A PŘEMÍSTĚNÍ KONTEJNERŮ

Obyvatelé byli v mailové komunikaci informováni o rozhodnutí města s umístěním kontejnerů na tříděný odpad v ulici Stará. Kontejnery budou ze strany od silnice ohraničeny dřevěnou zástěnou, zástěna bude co nejdelší, aby bylo co nejméně vidět ze silnice, ale zároveň nebránila svozu odpadu. Pozemek patří v současnosti Středočeskému kraji, město zažádalo o právo stavby a následnou směnu celé ulice Stará.

Na dotaz obyvatel předsedkyně OV ještě jednou vysvětluje, proč byla zvolena tato varianta oproti variantě za zastávkou, která byla na podzimním zasedání prezentována MS Mišinou. Hlavními důvody je ekonomická výhodnost (v ulici Stará se jedná pouze o vybudování zpevněné plochy; za zastávkou by musely být postaveny dvě gabionové zdi držící plochu pro kontejnery), s tím související časová úspora a také estetické hledisko (stacionární kontejnery na sklo a kov by kvůli lípě musely být umístěny těsně vedle chodníku, ne v dřevěné ohradce). K přemístěním kontejnerů by mělo dojít nejpozději do voleb do Evropského parlamentu.

Stále se připravuje rekonstrukce zastávky, připravuje je projekt. Chodník na mostě bude prodloužen až před čekárnu, nástup do autobusu bude zvýšen dle aktuálních standardů, čekárna bude typizovaná, obložená dřevem, bude upraveno okolí čekárny vč. trubkového zábradlí. Termín neznámý.

OSTATNÍ

- 1) Předsedkyně OV informuje o plánované opravě podlahy na pódiu u zvoničky
- 2) Po přemístění kontejnerů by měl být upraven prostor před čp.7, odstraněny pařezy a provedeny zahradní úpravy
- 3) Vysokorychlostní železniční tunel – prováděny sondy na silnici nad Berounem, kde bude tunel ústít, silnice bude po/při realizaci přeložena a povede rovně skrz lom (nyní skládkovací místo AVE) – odkaz na informace k tunelu <https://www.spravazeleznic.cz/praha-beroun/zakladni-informace>
- 4) Most TGM – v havarijním stavu, čeká se, kdy Kraj rozhodne o rekonstrukci (bude znova postaven), město prosazuje stavbu jednoho provizorního mostu jak pro rekonstrukci mostu TGM, tak pro výstavbu tunelu
- 5) OV informuje D. Tomča o situaci v Hostímě:
 - **Radniční list** – chodí nepravidelně a do různých částí Hostíma různě

- **Nefunguje plán údržby**, v pozdním jaru proběhne jedna seč, vše ostatní funguje až po vyžádání na AVE (další seče, čištění ulic, posyp..)
- 6) MS Tomčo se ptá na situaci s turisty, největším problémem jsou auta, která parkují na všech možných i nemožných místech v Hostímě. Omezení parkování/vjezdu aut do Sv. Jána pod Skalou, o kterých se diskutuje, by situaci v Hostímě ještě zhoršilo.

Na závěr MS Tomčo vyjádřil překvapení, kolik lidí se jednání zúčastnilo a jak se o obyvatelé o věci zajímají, včetně fungující emailové komunikace.

Zapsala: Adéla Schmiedová, předsedkyně OV Hostím